RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 04 PACIRAN LAMONGAN

SEMESTER/ BULAN/ MINGGU : I/ NOVEMBER/ XVII (TUJUH BELAS)

KELOMPOK USIA : B (5-6 tahun)

TEMA : BINATANG

SUB TEMA : BINATANG BERSAYAP
SUB-SUB TEMA : KUPU-KUPU

ALOKASI WAKTU : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

> NAM 1.1 . Anak mampu mengenal ciptaan Allah

» FM 3.3/4.3 . Anak mampu mengenal fungsi tubuhnya
» KOGNITIF 3.6/4.6 : Anak mampu mengenal benda di sekitarnya baik bentuk, nama,

warna, ukuran, dan ciri-ciri lainnya

» BAHASA 3.12/4.12 : Anak mampu mengenal keaksaraan
» SOSEM 2.5 : Anak mampu percaya diri
» SENI 3.15/4.15 : Anak mampu membuat hasil karya

Alat dan Bahan
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Plastisin

Kartu angka

Kartu huruf

Gambar
LKS

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
8 Pembukaan

a
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Inti

Mengucapkan salam

Menyanyi “sikap berdo’a”

Berdoa akan belajar

Mengenal kupu-kupu dan perubahan bentuknya
Menirukan gerakan kupu-kupu dengan bernyanyi
Menanamkan rasa percaya diri dengan bercerita

Mentaati aturan main

Kegiatan 1 : Menirukan bentuk huruf “k-u-p-u-k-u-pu” dengan menggunakan media plastisin

Kegiatan 2 : Memberi angka pada gambar sesuai urutan perubahan bentuk kupu-kupu

Kegiatan 3 : Menyusun dan menempel potongan kertas menjadi bentuk kupu-kupu

Kegiatan 4 : Menghubungkan gambar dengan lambang bilangan



i Istirahat
&1 Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan
&l Doa sebelum makan
&l Makan bekal

¥ Penutup
&l Berdiskusi tentang kegiatan yang telah dilakukan
&l Menginformasikan tentang kegiatan besok

&l Doa selesai belajar

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
% Catatan harian/ ceklist
+« Catatan hasil karya
% Catatan anekdot

Mengetahui
Kepala TK ABA 04 Paciran Guru Kelompok B 1

——

NI’MATUR ROHMAH, S.Pd SA’ADATUS SIBYANAH, S.Pd




PENDIDIKAN ANAK USIA DINI
TAMAN KANAK — KANAK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 04
PONDOK MODERN PACIRAN

PACIRAN - LAMONGAN
( TERAKREDITASI “A”)

NIS : 000070

NPSN : 20567409

Alamat : JIn. Pondok RT : 005 RW : 005 Desa Paciran Kec. Paciran Kab. Lamongan
E.mail : tk.abamodernpaciran@gmail.com

Kelompok : B
TEMA/ SUB BINATANG/BINATANG HARI/ TGL/
TEMA BERSAYAP SEM./ MINGGU
SUB SUB KUPU-KUPU KEGIATAN Menghubungkan gambar dengan
TEMA lambang bilangan
NAMA ANAK TTD ORANG
TUA

KD HASIL PENGAMATAN CAPAIAN PERKEMBANGAN


mailto:tk.abamodernpaciran@gmail.com

HASIL CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK HARIAN
TAHUN PELAJARAN 2021 /2022

KELOMPOK :B TEMA/SUB TEMA : Binatang/ Binatang Bersayap
HARI /TANGGAL : SMT/MINGGU S/ XVII
No Prog. Indikator Penilaian Fagih | Inara | Ara Atif lbra | Caca | Shila | Nasa | Farel
Pengem.
Mengetahui,
Ka. TK ABA 04 Guru Kelompok B 1

NI’MATUR ROHMAH, S. Pd SA’ADATUS SIBYANAH, S. Pd



KUMPULAN HASIL KARYA

SEMESTER : 1
NAMA ANAK:
Tol Hasil Karya Hasil Indikator/ KD Capaian
Pengamatan Perkembangan
Mengetahui,
Ka. TK ABA 04 Guru Kelompok B 1

NI’MATUR ROHMAH, S. Pd

SA’ADATUS SIBYANAH, S. Pd




CATATAN ANEKDOT
USIA/ KELOMPOK : 5-6 Tahun/ B

Nama Anak :
Tl Waktu Tempat Peristiwa/ Prilaku Indikator Capaian
Perkembangan
Mengetahui,
Ka. TK ABA 04 Guru Kelompok B 1

NI’'MATUR ROHMAH, S. Pd SA’ADATUS SIBYANAH, S. Pd




